

МЕТОДИКА СОСТАВЛЕНИЯ РЕЙТИНГА
«ГVардия динамичных банков»
Рейтинг «ГVардия динамичных банков» нацелен на получение объективной, независимой и масштабной оценки стабильности банков, ведущих свою деятельность на территории Украины. Оценка предусматривает использование интегрированного метода и системного анализа, который учитывает динамику основных составляющих банковской деятельности.
В список участников рейтинга включены банки, работающие на территории Украины не меньше четырех лет, при наличии официальной (открытой) статистической информации по основным показателям банковской деятельности за период 2008-2011 года. Оценивались банки 1-3 группы объему активов согласно классификации НБУ 2012 года.
Аналитическая служба редакции провела исследование, систематизацию и оценивание результатов банковской деятельности за период 2008-2011 гг. по основным показателям: активы, капитал, кредитно-инвестиционный портфель, депозиты физических и юридических лиц. После сбора, уточнений и занесения в расчетную модель всех данных, сделаны оценки динамики развития банков по отдельным показателям, и на их основании произведен расчет интегральной оценки общего рейтинга. Для расчетов использованы данные НБУ, АУБ, официальных найтов банков и других открытых источников.

В общем рейтинге представлено 55 динамично развивающихся банков.
ПОДСЧЕТ РЕЗУЛЬТАТОВ
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Ij – интегральная оценка динамичного развития j-того банка;
Хіj – оценка динамики роста по і-тому показателю j-того банка;
Tcpij – среднегодовой темп по і-тому показателю j-того банка за период 2008-2011 гг;
Tmax – максимальный среднегодовой темп по і-тому показателю из оцениваемого ряда банков за период 2008-2011 гг.;
п – количество показателей для оценки.
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