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Методика составления рейтинга
«ГVАРДИЯ 500. САМЫЕ БОГАТЫЕ КОМПАНИИ УКРАИНЫ»
Журнал «ГVардия» представляет общий рейтинг 500 крупнейших компаний Украины по итогам деятельности в 2010 году. В рейтинговых таблицах компании отранжированы по объему чистого дохода, а также показана позиция предыдущего периода. Кроме того, для каждой структуры приведены показатели чистой прибыли, активов и капитала, что дает представление о ключевых финансовых аспектах ее деятельности.

Рейтинги рынков

В данном проекте реализовано 36 отраслевых рейтингов. В эти рейтинги вошли не только компании - участники «ГVардии 500», но и следующие по размеру дохода структуры. База данных -- более 3500 тысяч предприятий. Кроме финансовых данных в рейтинге представлены два расчетных показателя — рентабельность продаж и рентабельность активов.

Методика сбора и обработки информации 

При составлении рейтинга «ГVардия 500» использовались данные, полученные из различных источников: анкеты компаний, СМИ и Интернет-сайты (такие как smida.gov.ua), а также материалы нашего информационного партнера – компании «Авеста-Украина». Следует отметить, что некоторая часть данных получена из украинских бухгалтерских форм отчетности, где не всегда отображается действительное финансовое состояние предприятия.

Финансовые рынки

Рейтинг банков составлен по объему чистых активов. В таблицах представлены 100 лучших банков по состоянию на 1 июля 2011 г. Рейтинги разбиты на четыре группы, в соответствии с методологией НБУ.

Рейтинг страховых компаний состоит из двух таблиц, куда включены по 50 лучших компаний по активам и страховым выплатам.

Фондовый рынок представлен двумя большими блоками: первый – рейтинги компаний по управлению активами, второй – рейтинги крупнейших торговцев на ПФТС.

Консолидированная отчетность: свобода выбора

Корпорациям, включающим дочерние или подконтрольные предприятия, мы предлагаем заполнять консолидированную отчетность. Также мы оставляем за такими компаниями выбор включения или невключения тех или иных предприятий в рейтинги. Это позволит более объективно отобразить информацию об их бизнесе и сделать более прозрачной процедуру общения с крупным бизнесом.
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